

# 巴黎城区举行反恐大游行

## 奥朗德和多位外国领导人参加 3000多名军警维护治安

法国总统府10日宣布,将于11日15时在巴黎城区举行反恐大游行,法国总统奥朗德以及多位外国领导人将参加游行。

法国媒体报道说,参加此次反恐大游行的有德国总理默克尔、英国首相卡梅伦、意大利总理伦齐、西班牙首相拉霍伊等欧洲国家领导人以及多位非洲国家领导人。此外,欧盟委员会主席容克、多位法国前总统和前总理、法国议会主要负责人和政府官员也将参加游行。

法国内政部长卡泽纳夫10日在记者会上宣布,法国政府将采取非常的安全措施,保证11日在巴黎举行的反恐大游行安全举行。卡泽纳夫说,反恐大游行是对近日倒在恐怖分子枪下的17人的致敬。他表示,法国政府11日将在巴黎及周边地区部署3000多名警察和军人维护治安;一些狙击手将被部署在楼顶,保证游行参与者的人身安全。

卡泽纳夫说,将有成千上万的人参加11日反恐大游行。10日当天已有70万人在法国各地举行反恐游行。

法国近日发生多起袭击事件。武装分子7日袭击《沙尔利周刊》杂志社巴黎总部,造成12人死亡、11人受伤。事发后,两名嫌疑人库阿希兄弟逃至塞纳-马恩省达马尔坦昂戈埃勒市并劫持当地一家企业一名人质。9日,法国警方击毙库阿希兄弟。此外,一名持枪者8日在巴黎南郊蒙鲁日打死一名女警察,打伤一名道路养护人员。警方锁定32岁的阿梅迪·库利巴利和26岁的阿雅·博姆迪安为嫌疑人。9日,库利巴利在巴黎东部一家杂货店内劫持人质与警方对峙,后被击毙。



1月10日,在法国尼斯,民众参加集会悼念恐怖袭击遇难者。

## 劫持事件女嫌疑人或在叙利亚 可能未直接参与恐怖袭击

法国警方和安全部队10日全力搜捕在逃的人质劫持事件相关女嫌疑人、现年26岁的阿雅·博姆迪安。警方说,博姆迪安持有武器,极具威胁。土耳其一名情报官员透露,遭到法国当局通缉的女嫌疑人阿雅·博姆迪安早在本月2日就进入土耳其,目前可能已经在叙利亚境内。



### 土耳其情报官:她现在叙利亚

现年26岁的博姆迪安是恐怖袭击嫌疑人阿梅迪·库利巴利的女友,两人2009年7月曾举行宗教结婚仪式,但未在民事部门登记。法国警方先前认为,他们涉嫌8日在巴黎南郊蒙鲁日打死一名女警察。此外,库利巴利9日在巴黎东部一家杂货店内劫持多名人质与警方对峙,最终被击毙。当前,法国警方正在全力追捕博姆迪安。

土耳其一名情报官员对美联社说,一个名为阿雅·博姆迪安的妇女本月2日飞抵伊斯坦布尔机场,在伊斯坦布尔停留两天后,前往土耳其东南部、靠近叙利亚的边境城市桑利乌拉法,“然后就没了踪影”。

土耳其安全机构一名消息人士向法新社记者证实,博姆迪安在本月2日抵达土耳其,手上还有一张从伊斯坦布尔到马德里的返程机票。她随后前往桑利乌拉法,据信已经进入叙利亚境内。

这名消息人士说,由于法国方面未能及时提供情报,土耳其当局没有逮捕博姆迪安,“如果(法国和土耳其)及时共享情报,那么,她可能已经被引渡。”这名消息人士补充说,在法国发生恐怖袭击后,法国和土耳其已经加强了情报共享,现在情况“好过平时”。另一名土耳其高级安全官员说,在获得法国提供的情报后,土耳其本月8日锁定了博姆迪安的手机信号,“我们认为,她现在叙利亚”。

### 博姆迪安或未直接参与袭击

媒体认为,土耳其方面的消息说明,早在法国发生恐怖袭击前数天,博姆迪安已经离开法国,显然没有直接参与恐怖袭击。目前,尚不确定她是否参与策划恐怖袭击,但法国警方依然认为,她手中掌握有重要的情报,涉及库利巴利可能属于的一个极端组织。

博姆迪安是阿尔及利亚裔法国人,居住在巴黎附近的巴尼厄地区。2011年,库利巴利因涉嫌一起涉及恐怖主义的案件,法庭指派乔治·索弗尔为他辩护。索弗尔回忆说,库利巴利此前已经至少有

6次案底,包括3次武装抢劫,而且他承认计划武装劫狱,解救一名宗教极端人士。最终,库利巴利被判5年监禁。去年5月,库利巴利在出狱后一直与博姆迪安同居。

此外,法国警方认为,找到博姆迪安,还可能有助于弄清库利巴利和库阿希兄弟之间是否共同策划了恐怖袭击。

警方调查发现,博姆迪安与恐袭嫌疑人谢里夫·库阿希的妻子伊萨娜·哈密德关系密切,两人去年通话次数超过500次。

### 博姆迪安:从收银员到法国第一要犯

英国《每日邮报》10日刊登一篇报道,讲述博姆迪安从身着比基尼的“辣妹”沦为法国第一要犯的经过。

报道中说,博姆迪安是阿尔及利亚裔法国人,曾经改姓以使名字听起来“更加法国”。她原是一名收银员,因收入过低于2009年辞职。一张照片显示,她曾身穿比基尼与库利巴利一起度假。但此后她变得越来越激进,成为一名冷酷的枪手。另一

张照片中,她身穿长袍,持枪射击(上图)。

博姆迪安的父亲10日听闻女儿遭通缉的消息大为震惊。他说,自己无法相信女儿会卷入恐怖组织。

法国《世界报》报道,博姆迪安曾经多次与男友库利巴利前往法国中南部一处森林,练习弓箭。在《世界报》刊登的照片上,博姆迪安和库利巴利都手持武器。

## 与杂志社袭击案无关 18岁嫌疑人被警方释放

针对法国《沙尔利周刊》杂志社的恐怖袭击发生当晚,被列为主要嫌疑人之一的哈米德·穆拉德自首。9日晚,在确定穆拉德并未参与这场袭击后,警方释放了这名仍然惊恐万分的18岁高中生。

根据法国警方7日发布的通缉令,袭击《沙尔利周刊》的3名嫌疑人分别是34岁的赛义德·库阿希、32岁的谢里夫·库阿希和18岁的穆拉德。

法新社报道,穆拉德之所以被牵扯进这桩恐怖袭击,或许是因为谢里夫是他的姐夫。

这名戴着眼镜的高中生在接受采访时说,恐怖袭击发生时,他正在学校里上课。“我太吃惊了,人们在社交网站上谈论有关我的不实、可怕消息,而我只是一个普通学生,和父母安静地生活在一起。”

“我与整件事没有关系,谢里夫只是我的姐夫,我们的关系相当疏远,”穆拉德说,谢里夫居住在巴黎地区,很少返回位于北部沙勒维尔-梅济耶尔地区的老家。

穆拉德的姐姐、谢里夫的妻子于7日被警方拘押,但10日获释。一名不愿公开姓名的亲属告诉法新社记者:“我肯定,她也是清白的。”

有多名证人可以为穆拉德作证,恐怖袭击发生时,他正在学校上课。尚不清楚他何以被列为恐怖嫌疑人。

## 德国汉堡一报社遭纵火 曾刊登法国遭袭杂志社漫画

德国警方11日说,位于北部城市汉堡的《汉堡晨邮报》报社当天凌晨遭纵火,事件未造成人员伤亡。

汉堡警方发言人说,当天凌晨2时左右,不明身份人员向《汉堡晨邮报》报社大楼投掷燃烧物体,一些存放在楼内的档案被点燃。当时大楼内没有人员留守,因此纵火事件未造成人员伤亡。

据《汉堡晨邮报》官方网站消息,法国《沙尔利周刊》恐怖袭击事件发生后,该报刊登了《沙尔利周刊》曾刊载过的讽刺漫画。

德国警方说,正在调查这起纵火事件是否与刊登《沙尔利周刊》刊载过的漫画有关,但现在下结论还为时尚早。警方已逮捕了两名男子,怀疑他们与此次纵火事件有关,但未透露嫌疑人的其他信息。

当地消防队发言人说,当天凌晨他们接到火灾报警,目前蔓延至报社大楼两间房子的大火已被扑灭。